Filt Ersatztellbestellungen und bel Reklamationen hitte nachfolgende Hinwelse beachten.

Sehr geehrtelr) Kundin/Kunde,

Sollte ein Tell lhres bestellten Produbtes beschadigt sein oder fehlen, werden wir Ihnen entsprechenden Ersatz
fefern, Bitte senden Sie das Produkt nicht zurlick,
gitte fillen Sie die Angaben zum Eraatzteil bzw. Ihrer Reklamation in den unten angegebenen Feldern aus und

senden Sie dieses Formblatt ausgeflillt zurlick.
7ur Riicksendung kénnen Sie folgende Maglichkeiten wahlen:
- per Fax an: +49-511-54742-51
per e-mail{sean) an: info@relita.com
per Post an unsere Rlcksendadresse: Relita Drwoite GmbH & Co. KG, Eschenweg 3, S0BEH Langenhagen.

Folgendes bitte ausflllen:

MName:

Adregser

Telefonnuramer:

e-mall fals vorhanden):

Kundennummer (bel Reklamationen immer ausflillen):

Artikelnummer:

hodellbezeichnung:

Farbe/ Beschaffenheit {entsprechendes bitte urnkreisen oder unterstreichen):

natur weiss gedlt lackiert

Benodtigte Teile
pitte arginzen Sie die Bazaichnung dig Tailanummer entsprechiend dar hngn varieganden sufbavanieitung

FProdukt/Name Teilenr,/Sehraubannt Bezaichnung/Male Anzah!

Schrank Lina {Beispiel)

ACHTUNG: Im Falle einer Beschwerde bitte Stricfly senden dieser liste

SCBH 00015




Gebrauchsanleitung Hochbett CAMPUS

Instructions for use high bed CAMPUS

@ Relita Dr. Woite GmbH & Co. KG

Gebruikshandleiding hoogslaper CAMPUS

Entspricht der DIN EN 747 Ausgabe 2007

Instrutions d‘utilisation de lit élevé CAMPUS

Stand 17. 02. 2012

Das Bett sollte von 2 Personen aufgebaut werden.

Wichtig! Bitte lesen Sie die Gebrauchsanleitung mit
den Warn-und Sicherheitshinweisen vor dem Aufbau
des Bettes sorgfaltig durch und bewahren Sie diese
danach auf.

Die Gebrauchsanleitung beinhaltet dartiber hinaus
eine Montageanleitung mit einer Stiickliste, sowie die
notwendigen Werkzeuge fur einen sicheren Zusam-
menbau lhres Bettes.

Warn- und Sicherheitshinweise:

1. Achten Sie beim Zusammenbau des Bettes darauf,
dass die Verbindungselemente fest angezogen wer-
den. Die Verbindungselemente missen auch wah-
rend des Gebrauchs auf lhren festen Sitz kontrolliert
werden.

2. Die horizontale Kerbe in dem Bettpfosten

(Seite 10/10) kennzeichnet die maximale Matratzen-

hohe. Diese Kennzeichnung muss bei innenliegender
Matratze weiterhin zu sehen sein. Dann bleibt |hr Bett
sicher.

Die empfohlene Matratzengrofe ist 1400 x 2000mm.

Die max. Matratzenhohe betragt 190 mm.

3. Das Bett darf nicht benutzt werden, wenn ein Bau-
teil fehlt oder gebrochen ist.

4. Hochbetten und das obere Bett von Etagenbetten
darf von Kindern unter 6 Jahren nicht benutzt werden!!
Es besteht eine Verletzungsgefahr beim Herunterfal-
len.

5. Folgende Gegenstande durfen nicht am Bett
befestigt oder angehangt werden: Stricke, Schnire,
Kordeln, Gurte, Bander etc. Es besteht Strangulations-
gefahr!!

6. Achten Sie darauf, dass das Etagen- oder Hochbett
immer mit der Wand in Beruhrung sein muss. Falls
dies nicht moglich ist, darf der Abstand zwischen der
Oberkante der Absturzsicherung und der Wand hochs-
tens 75 mm betragen oder der Abstand muss groRer
sein als 230 mm.

Pflegehinweis: Das Bett darf nur mit einem
feuchten Lappen gereinigt werden.

Das Bett entspricht der DIN EN 747-1:2007

- ID. Kennung; Hochbett CAMPUS

-ID.NO. KS/cod-005/11

- Massivholz Buche

The bed should be assembled by 2 persons.

Important! Please read the instructions with the
warnings and safety instructions thoroughly prior to as-
sembly of the bed and retain them carefully for further
reference.

The manual also includes assembly instructions with
part lists and information on the necessary tools for
safe assembly of your bed.

Warning and Safety

1. When assembling the bed take care that the screws
are tightened. The correct position and fixing of screws
must be regularly checked during the use of the bed.

2. The horizontal notch on the bedpost (Page 10/10)
indicates the maximum mattress height. This identi-
fication must also be visible with the mattress in the
bed, and then your bed is still safe.

The recommended mattress size is 1400 x 2000mm.
The max. mattress height is 190 mm.

3. The bed should not be used if any component is
broken.

4. High beds and the upper bed of bunk beds must not
be used by children under 6 years! There is a risk of
injury for these children when falling off.

5. The following items must neither be attached to
the bed nor suspended: ropes, cords, straps, ribbons,
tapes, etc. There is a risk of strangulation!

6. Make sure that the bunk or high bed is always in
contact with the wall. If this is not possible, the dis-
tance between the top of fall protection and the wann
must not exceed a maximum of 75 mm or the distance
must be greater than 230 mm.

Maintenance: The bed should be cleaned with a
damp cloth.

The bed is in accordance with DIN EN 747-1:2007
- ID. Recognition; High bed CAMPUS

-1D. NO. KS / cod - 005 / 11

- Solid beech wood

110




Het bed moet met 2 personen gemonteerd worden

Belangrijk! Gelieve de gebruiksaanwijzing met
de veiligheid- en waarschuwingsvoorschriften vooraf
aandachtig te lezen en bewaren voor latere naslag.

De gebruiksaanwijzing bestaat uit een onderdelenlijst,
een montagehandleiding en een lijst met het nodige
gereedschap, noodzakelijk voor een veilige opbouw
van uw bed.

Veiligheid-en waarschuwingsvoor-

schriften:

1. Alle bevestigingsmiddelen van de montage moeten
behoorlijk zijn vastgedraaid, regelmatig worden gecon-
troleerd en indien nodig opnieuw worden aangehaald.

2. Houd u aan de maximale matrashoogte. De hori-
zontale kerf in de bedpoot (pagina 10/10) toont u de
maximale matrashoogte. Wanneer u de matras in het
bed legt, dient deze aanduiding terug zichtbaar te zijn
om de veiligheid te garanderen.De aanbevolen mat-
rasgrootte is 1400 x 2000mm.De maximale matrash-
oogte bedraagt 190mm

3. Het bed mag niet gebruikt worden, wanneer een
deel van de structuur ontbreekt of gebroken is.

4. Hoge bedden of het bovenste bed van een stapel-
bed zijn niet geschikt voor kinderen onder de 6 jaar,
vanwege het gevaar van verwondingen door vallen.

5. Volgende zaken mag men niet aan het bed beves-
tigen: koorden, touwtjes, snoeren, tuigjes en gordels.
Kinderen kunnen hierdoor gekeeld worden en stikken.

6. Waarschuwing! Kinderen kunnen klem raken tussen
het bed en de muur. Om ernstige verwondingen te
voorkomen, mag de afstand tussen de bovenste vei-
ligheidsstang en de muur niet meer zijn dan 75mm of
moet minstens 230 mm bedragen.

Onderhoudsvoorschrift: Het bed mag enkel
met een vochtige doek gereinigd worden.

Voldoet aan de Europese norm EN 747-1: 2007

Il faut monter le lit avec 2 personnes

Important! En avant, veuillez bien lire les inst-
ructions d‘utilisation avec les regles de sécurités et
d‘avertissements et les conserver pour référence
ultérieure.

Les instructions d‘utilisation consistent de la liste des
piéces, la notice de montage et les outils nécessaires
pour un montage sar de votre lit.

Les regles de sécurités et

d‘avertissements :

1. 1l convient que tous le dispositifs d‘assemblage soi-
ent toujours convenablement serrés et régulierement
vérifiés, ainsi que resserrés si nécessaire

2. Respecter I'épaisseur maximale du matelas.

La coupure horizontale dans le pied du lit (page
10/10) montrez vous |‘épaisseur maximale du mate-
las. Quand vous placez votre matelas dans le lit,

il faut voire la coupure pour garantir la sécurité
d‘enfant.Taille du matelas recommandé est 1400 x
2000mmL‘épaisseur maximale du matelas conseillé
est 190mm

3. Il convient de ne pas utiliser le lit surélevé
lorsqu‘une partie de la structure manque ou est cas-
sée

4. Les lits surélevés ne conviennent pas aux enfants
de moins de 6 ans, en raison des risques de blessures
dues aux chutes

5. Attention aux articles tels que des cordes, des ficel-
les, des cordons, des harnais et des ceintures attaché
ou accroché sur un lit superposé ou surélevé afin
d‘éviter aux enfants de s‘étrangler

6. Avertissement ! Les enfants peuvent se retrouver
piégés entre le lit et le mur. Pour éviter le risque de
blessure grave la distance entre la barriére de sécurité
supérieure et le lit ne doit pas excéder 75mm ou doit
étre d‘au moins 230mm

Conforme a la norme européenne EN 747-1:2007

2/10




Montageanleitung
Hochbett CAMPUS

Mountingininstruction
High bed CAMPUS

Montagehandleiding
Hoogslaper CAMPUS

Notice de montage
lit élevé CAMPUS

Bett nicht verschieben,
nur angehoben verstellen.

Move not only raises
bed adjusted

Bed niet verschuiven,
men moet het bed opheffen
om te verplaatsen

Notwendiger Hinweis:

Important information Q /

Belangrijke informatie

Information importante

Ne pas pousser le lit,
il faut le porter pour déplacer

*(

|
/

1.2 3 4 5 6 7 8 9 10

e

S5}

3/10




Anleitungen Instructions Instructies Instructions
fur die Montage |for the assembly [voor de montage |de montage

A M6X95 B M6X75 C M6X60 D M6 E 212X13 F M7xS0 G £3.0X30
St 44 St. 2 St. 2 St 2 St. 46 St. 16 St. 73
0 £12x50 M 28x32 P M6X100 Q 21050 Inbus 4mm

= _@:_-

St. 16 St. 92 St. @2 St. 2

1 2 3 4 5
weetubdd

ACHTUNG bei einer Beanstandung !!

Um eine zligige Beanstandungsabwicklung zu gewdhrleisten,
bitte bei Beschldgen den Buchstaben und die Menge angeben,
Beispiel: [Al M6x95

bei Mdbelteilen die Zahl angeben

Beispiel: [1] 1960x160x20

(@B if you have « COMPLAINT 1!

in order to enable us to deal with any complaints quickly,

in the case fittings please state the letter and the quantity,
Example: M6x95

For furniture items please state the number

Example: (1] 1960x160x20

St. 1

MASS HxBxT(mm)] COLLI

11 x 1960x160x20
1a |1 x 1960x160x20
1o |1 x 1960x160x20
2 12 x 1960x90x20
3 12 x 1570x90x20
4 14 x 860x90x20

4a |12 x 1360x160x20
4b |2 x 1360x160x20
5 |1 x 1915x90x20
5a |1 x 1915x90x20
6 |6 x 350x90x20

7 12 x 6525x60x60

7a |12 x 625x60x60

8 |1 x 1225x60x60
8a |1 x 1225x60x60
9 |1 x 1225x60x60
9a |1 x 125x60x60

10 |1 x 2000x60x50
11 |32 x |698x52x20

OPGELET bij een klacht !!

Om een viotte klachtenafwering te waarborgen,

bij beslag de letters , het codenummer, en het adai,
bvb: Al M6x95

bij meubeldelenhet kengetal aangeven

bvb: ] 1960x160x20

@ATTEN“ON en cas de réclamation !!

Pour assurer un traitement rapide des réclamation,
veuillez indiquer, pour les ferrures, la lettre, le n,
Exemple: ﬂ] M6x95

Pour les parties de meubles indiquer le nombre
Exemple: ] 1960x160x20

4/10







WA

//® T

6/10



|

A3.0X30
b
St. 8

T

7110




14

N \
o -
0
x .
~ -
= 7]
= S X
&)
)

e Fr L
// \
N\ \
N\
N\
N\
WO\
N\ x ;
A
W\ =
A\
N\
A\ \
\ \
A\
\
N\
W\ \
/.// \
\ \
N\
N\ \
LI 3 A o \ \
N\
= S
N\
A\
/ -
% e
v Q0
///' an
§)




=N/

~|o ~ ©
R .
Mb;&%h&
A C . .




G #3.0X30

_
St. 64

ACHTUNG
Max. Matratzen Hohe

IMPORTANT
max. Mattress height

AANDACHT,
max. Matrashoogte

ATTENTION,
épaisseur maximale du
Matelas

10/10




